

**План работы ученого совета филиала
на 2016-2017 учебный год**

28 сентября

№№ п/п	Повестка дня	Докладчик	Группа по подготовке вопроса
1.	Итоги Государственной итоговой аттестации по направлениям (специальностям) подготовки ВО и СПО в 2015-2016 учебном году	Деканы факультетов, зав. отд. СПО	
2.	Электронная информационно- образовательная среда Филиала. Состояние и перспективы развития <i>Ответственный – Семенова Н.С.</i>	Начальник отдела библиотечных и информационных ресурсов Дмитриев О.А.	Власова В.Н. - председатель, Чихранов А.В.- член группы, Наумова М.В.- аудит

18 октября

№№ п/п	Повестка дня	Докладчик	Группа по подготовке вопроса
1.	О готовности отделения СПО к прохождению процедуры гос.аккредитации ОПОП Технология производства и переработки с/х продукции <i>Ответственный – Семенова Н.С.</i>	Заведующая отделением СПО - Власова В.Н.	Шигапов И.И. - председатель, Кадырова А.М.- член группы, Чихранов А.В.- аудит
2.	Информация о выполнении решений Ученого совета Филиала за 2015 – 2016 учебный год	Директор Филиала академии Губейдуллин Х.Х	
3.	Отчёт приёмной комиссии о деятельности по организации и проведению приема студентов на первый курс в 2016 году <i>Ответственный – Семенова Н.С.</i>	Ответственный секретарь приемной комиссии филиала	

22 ноября

№№ п/п	Повестка дня	Докладчик	Группа по подготовке вопроса
1.	Отчёт по учебно-методической работе за 2015-2016 учебный год <i>Ответственный – Семенова Н.С.</i>	Власова В.Н.	
2.	Динамика публикационной активности ученых филиала академии в отечественных и зарубежных базах данных <i>Ответственный – Шигапов И.И.</i>	Начальник отдела науки и инноваций Кадырова А.М.	

20 декабря

№№ п/п	Повестка дня	Докладчик	Группа по подготовке вопроса
1.	Состояние и развития студенческого самоуправления <i>Ответственный – Семенова Н.С.</i>	Начальник центра досуга молодежи Мирзова Г.Ф.	Ротанов Е.Г. председатель, Аверьянов А.С.- член группы Наумова М.В.- аудит
2.	О формировании профессиональных компетенции при реализации ОПОП на экономическом факультете <i>Ответственный – Семенова Н.С.</i>	Декан экономического факультета Авдонина И.А.	Власова В.Н. председатель, Ермаков Г.П., Холопова Ю.С.- аудит

24 января

№№ п/п	Повестка дня	Докладчик	Группа по подготовке вопроса
1.	Итоги научно-исследовательской деятельности филиала академии и направления ее совершенствования	Шигапов И.И., зам.директора по научной работе	
2.	Состояние международной деятельности в филиале академии и задачи по ее совершенствованию	Начальник отдела науки и инноваций Кадырова А.М.	

28 февраля

№№ п/п	Повестка дня	Докладчик	Группа по подготовке вопроса
1.	Отчёт о финансово-хозяйственной деятельности филиала академии за 2016 год	Директор Филиала академии Губейдуллин Х.Х	
2.	Итоги самообследования ОПОП Инженерно-технологического факультета <i>Ответственный – Семенова Н.С.</i>	Декан Инженерно-технологического факультета Ротанов Е.Г.	Аверьянов А.С. председатель Дмитриев О.А.- член группы, Наумова М.В.- аудит

28 марта

№№ п/п	Повестка дня	Докладчик	Группа по подготовке вопроса
1.	Итоги самообследования ОПОП экономического факультета <i>Ответственный Семенова Н.С.</i>	Декан экономического факультета Авдоница И.А.	Холопова Ю.С. председатель Яковлева И.А.- член группы, Власова В.Н - аудит

18 апреля

№№ п/п	Повестка дня	Докладчик	Группа по подготовке вопроса
1.	Итоги самообследования ППССЗ отделения СПО <i>Ответственный Семенова Н.С.</i>	Заведующая отделением СПО – Власова В.Н.	Авдоница И.А. - председатель, Шигапов И.И.- член группы, Яковлева И.Г.- аудит
2.	Об утверждении учебных планов направлений и специальностей на 2016-2017 учебный год.	Начальник учебно- методического управления Благодарина Л.М.	

23 мая

№№ п/п	Повестка дня	Докладчик	Группа по подготовке вопроса
1.	Качество образования и совершенствование образовательных программ, реализуемых по дополнительному образованию <i>Ответственный – Шигапов И.И.</i>	Абульханов Р.М., зав. отделением дополнительного образования	Кожевников С.А. - председатель, Яковлева И.Г. - член группы Гатауллов И.Н. - аудит
2.	Совершенствование практической подготовки студентов на Инженерно-технологическом факультете <i>Ответственный – Семенова Н.С.</i>	Декан Инженерно-технологического факультета Ротанов Е.Г.	Благодарина Л.М. - председатель, Гафин М.М. член группы, Губейдуллина З.М.- аудит

21 июня

№№ п/п	Повестка дня	Докладчик	Группа по подготовке вопроса
1.	Итоги профориентацион- ной деятельности филиала академии за 2016 -2017 учебный год	Сагдеева М.А.	
2.	Состояние и направления совершенствования качества ВКР на факультетах <i>Ответственный – Семенова Н.С.</i>	Деканы факультетов	Аверьянов А.С председатель Шигапов И.И.- член группы, Холопова Ю.С. - аудит
3	О формировании профессиональных компетенции при реализации ОПОП на инженерном <i>Ответственный – Семенова Н.С.</i>	Декан Инженерно- технологического факультета Ротанов Е.Г.	Чихранов А.В.- председатель, Курьянова Н.Х.- член группы, Шигапов И.И.- аудит
4.	Утверждение плана Ученого совета на 2017- 2018 учебный год	Семенова Н.С.	

Примечание:

Порядок подготовки решений к заседаниям ученого совета.

1. За одну неделю до заседания ученого совета докладчик совместно с председателем группы по подготовке вопроса передает проект решения ученому секретарю ученого совета в отпечатанном виде и в электронном варианте.
2. За 5 дней до заседания ученый секретарь ученого совета рассылает проект решения ректору, проректорам и другим лицам, заинтересованным в данном вопросе.